

# 電院三企聯合報

规划设计 · 电气设备 · 电力工程

第 25 期 2018 年 9 月 30 日 星期日

主办单位：上海浦海求实电力新技术股份有限公司/上海电院电气设备有限公司/上海电院电力电子实业有限公司

## 市北供电公司领导到我司军工路基地检查指导



今年第 10 号台风“安比”登陆前夕，市北供电公司党委书记、副总经理陈军、副总经理张立一行来到我司工程部军工路基地现场检查指导工作。

公司董事长应彭华率队向

市北供电公司领导作了现场汇报，介绍了今年迎峰度夏、防汛防台及电力抢修工作整体开展情况，详细汇报了我司防台防台“安比”的工作布置，并接受现场检查。市北供电公司

领导听取了我司汇报后，充分认可我司前期所做的工作，对抗台工作提出了具体要求，并安排部署了下一阶段重点工作内容。

在接到“安比”预测登陆上海的消息后，我司第一时间组织召开了台风“安比”防御工作部署会，坚决贯彻落实国网上海市电力公司关于防汛抢险救灾工作的重要指示精神，迅速传达上级精神部署要求，立足最不利的情况，着眼最恶劣的天气，防范最极端的事件，全面落实好各项防汛防台措施。相关职能部门及时对各基层班组开展防台防汛专项安全大检查，逐一对生产现场、施工现场等区域进行安全隐患排查，重点做好了防台防汛物资保障、居民电力抢修物资的准备以及抢修驻点、公司重点防范部位的防范措

施加固工作，不留隐患，不留死角，最大限度地减少暴雨、强风等自然灾害造成的损失，确保所辖区域供电安全稳定运行。

7 月 22 日 12 时 40 分，台风“安比”登陆上海崇明岛东部，成为 1949 年以来上海历史上第三个海上西行直接登陆上海的台风。“安比”登陆时，正值全市迎峰度夏、全力冲刺进博会的关键时期。我司上下严阵以待，严防死守，全力以赴，进入临战决战状态，全力抗击“安比”，保安全，保供电。各级值班人员 24 小时值守，密切跟踪天气情况，及时掌握现场风况、雨情和险情，加大防汛设备、重点区域的巡查频次，着重做好抢修人员极端天气下抢修及防止高空落物伤人的安全措施，各项防台防汛工作井然有序、落实到位，成功经受住了台风“安比”直接登陆的考验，守护住了市北一方。

值得注意的是，今年台风登陆点普遍偏北，且登陆上海的台风异常偏多。常在在浙江至上海一带沿海地区登陆的台风年均只有 1 个，而今年则有 4 个台风在沪浙沿岸登陆，为 1949 年以来最多。其中，3 个台风接连登陆上海，达 1949 年至 2017 年登陆上海台风总数的一半。

截至目前，公司所辖杨浦区区域抢修工单接单量正常运行，未出现大面积停电及居民投诉等情况发生，公司生产经营状况稳定。在这紧张而有序的背后，是我司广大电力一线职工通宵达旦、坚守岗位，用实际行动为市北区域的安全生产、抢修保电构建起坚实的基础。

(杨勇)

### 浦海电力中标上海西门子医疗器械有限公司新建 35 千伏变电站 EPC 工程总承包项目

经过经营、市场和设计技术等部门的共同努力，浦海电力成功中标上海西门子医疗器械有限公司新建 35 千伏变电站及 10 千伏送出线 EPC 总承包工程，为公司全年经营业绩增添了浓重的一笔。

上海西门子医疗器械有限公司(SSME)成立于 1992 年，是西门子医疗业务领域影像及临床设备方面重要的全球研发、制造中心之一，致力于计算机断层扫描(CT)、X 光、超声等诊断设备和相关医疗零部件的研发生产，其研发生产的产品销往全球 70 多个国家和地区。新建 35 千伏供配电项目是该公司扩大生产经营的重要保障，故在分包商的选择上，该公司有着严格的标准。成功中标该项目总包工程，是对浦海电力全体员工极大地鼓舞，同时，如何做好项目全过程服务，争取把项目打造成精品工程，也给浦海电力项目团队提出了新的挑战。

此次 EPC 总承包项目是继去年中国海监第五支队 10 千伏变电站 EPC 项目之后的又一设计采购和施工总承包项目。为了抢占该项目，公司从前期调研、现场踏勘到方案设计，全程投入精锐技术力量，通过专业沟通，积极响应并答复了西门子采购、施工、安全质量以及项目管理等技术人员要求。针对西门子业主对合同商务、技术以及 EHS 等条款的严格要求，公司配备专门项目人员逐条解读合同各项条款，严格按照各项要求执行，确保了该项目的顺利承接。

在后期项目实施过程中，项目全体人员将高度重视，认真总结过往 EPC 项目经验和问题，积极做好沟通服务，以总包合同条款为准绳，在设计、采购、施工等环节严格把关，科学规范作业流程，以优质服务和过硬品质，彰显浦海电力品牌。

浦海电力将依托 EPC 项目平台，实践出真知、实践出人才，高度注重项目历练，在技术、质量、营销、项目管理等方面培养青年骨干人才，并以此强化项目团队建设，以业务流程化、队伍专业化、管理信息化、监控全程化、考核量化为建设目标，全方位提升团队综合能力，不断加强公司整体竞争力，助推公司新发展、新跨越。(周国发)

### 情系员工 共度中秋

迢迢新秋夕，亭亭月将圆。又是一年中秋日，变电工程部由于地杰项目及浦煤项目施工要求，全体员工放弃休假，坚守在施工第一线，紧张而有序地工作着……

公司总经理汤凤敏在得知情况后，带领副总经理杨晓丽、经营部相关人员一行 6 人，毅然放弃与家人团聚赏月的机会，来到变电工程部基地，为现场辛勤工作的员工送上香甜可口的月饼，带上节日的祝福，并与他们一同共进中秋晚宴，共叙团圆情，共叙事情情。

汤总表示：公司一路走来离不开变电工程部员工的共同努力和辛勤奉献，特别是在这节假亲人团聚之时，大家毅然选择战斗在施工第一线，放弃与家人团聚儿女绕膝的机会，感谢你们的倾情付出。在中秋佳节来临之际，代表公司及个人对大家的付出表示由衷的感谢！大家辛苦了，中秋节快乐！公司有你们真好！

变电工程部员工感谢公司各位领导的热情招待，纷纷表示月是中秋明，中秋情最深，作为上海电院电力电子实

业有限公司的一份子，感谢公司搭建宽广的平台，让大家都有了施展提升自己的机会，并希望通过自己努力工作，为家人带来更好的生活条件，为自己不断提高技能创造条件，万般感谢唯有化作更加踏踏实实的工作，认真负责地完成每一个施工项目，以此报答公司给我们的关心和信任。

一轮圆月下，一片欢声笑语中，变电部的员工们都觉得今年的中秋特别美，今年的月饼特别甜，今天的心里特别暖……(变电工程部)

### 简讯



9 月 18 日，在上海企联迎中秋国庆表彰交流活动中，应彭华董事长获评“上海企联 2018 年会员活动积极分子”称号。上海企联副会长兼秘书长蒋苏平、副秘书长李振等领导出席会议，全市共有 139 名企业个人获此荣誉。

9 月 19 日，杨浦区劳动人事争议联合调解中心揭牌仪式在杨浦区劳动人事争议仲裁院举行，市人社局调解仲裁管理处处长李刚、杨浦区人社局、司法局、总工会、企联会、工商联等相关领导出席会议，应彭华会长出席并一同揭牌。